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1. (3) Sta je Q, a §ta w?
2. (4) Kako glasi klasi¢na definicija verovatnoce?
3. (4) Kada dogadjaji Hy, Hs, ..., H, ¢ine potpun sistem dogadjaja?
4. (4) Navesti osobine matematickog ocekivanja.
5. (5) Opisati Bernulijevu semu.

6. (8) Bolnica koristi dva tipa markera za otkrivanje kancerogenih ¢elija na pankreasu.
Svakodnevno se uradi 5500 analiza I tipom markera i 500 analiza II tipom, od ¢ega I tip
markera daje pogresne rezultate u 1% slucajeva, a II tip u 0.5% slucajeva. Jednog dana
je na slucajan nacin izabran jedan rezultat.

(a) Kolika je verovatnoca da je izabrani rezultat tac¢an?

(b) Ako je slucajno izbrani rezultat pogresan, kolika je verovatnoca da je dobijen II tipom
markera?

7. (8) Poznato je da su u nekom stanistu zastupljene Cetiri zivotinjske vrste A, B, C, D u
podjednakom broju. Odrediti verovatnocu:

(a) da u grupi od 1000 Zivotinja vise od 500 ne pripada vrsti C,

(b) da u grupi od 30 zivotinja 10 pripada vrstama A ili B.

8. (4) U korpi se nalazi 10 jabuka, medju kojima su tri pokvarene. Anina majka je,

neznajuci da u korpi ima i pokvarenih jabuka, spremila jabuke da podeli Ani i njenim
drugaricama Sari, Jani, Mili i Leni.

(a) Kolika je verovatnoca da su sve devojcice dobile dobre jabuke?
(b) Ako su Ana i Sara dobile dobre jabuke, kolika je verovatnoéa da su ostale devojcice

dobile pokvarene jabuke?

9. (5) Kolic¢ina secera u krvi kod zdrave osobe ponasa se po normalnom zakonu raspodele
sa ocekivanjem 5 i disperzijom 0.09. Odrediti verovatnoc¢u da ¢e kod neke zdrave osobe
koli¢ina Secera u krvi biti izmedju 3.5 i 6 mmol/1.



